



## **ΔΑΚΕ** **ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

**email : dake.odye@gmail.com    facebook : ΔΑΚΕ ΟΔΥΕ**

**Αθήνα 18/12/2014**

### **ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΗΜΕΡΑ ΠΡΩΤΗ!!!**

**ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ**

Η ΟΔΥΕ απέκτησε προεδρείο, ένα προεδρείο που δεν εκφράζει τη δυναμική και τις προθέσεις των συναδέλφων, όπως αυτοί εκφράστηκαν στο πρόσφατο συνέδριο.

Από σήμερα, (μια νέα;) πορεία ξεκινά για τον κλάδο μας, μακάρι αυτή η νέα πορεία να είναι πορεία ελπίδας, πορεία νίκης και όχι πορεία ήττας και θλίψης. Το προεδρείο που αποκτήσαμε είναι αποτέλεσμα υπόγειων διεργασιών και ίσως και αντιδεοντολογικής συμφωνίας δυνάμεων που στόχευαν και στοχεύουν σε αποκλεισμούς για καθαρά ιδιοτελείς σκοπούς και στόχους. Η συνεργασία ΔΑΣ-ΑΝΑΓΚΙ-ΕΝΙΑΙΟΥ κλπ (ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ) με την πρώην ΠΑΣΚ (ΑΣΚ - Ανεξάρτητος (;) ΚΑΥΜΕΝΑΚΗΣ) είχε ένα και μόνο στόχο, τη με κάθε τρόπο κατάληψη των θέσεων ευθύνης της ΟΔΥΕ χωρίς την εκπροσώπηση ΟΛΩΝ των συναδέλφων.

Η εκλογή προσώπου από τα Υποθηκοφυλακεία στη θέση του Προέδρου της ΟΔΥΕ μόνο ερωτηματικά δημιουργεί για το στόχο των εταίρων αυτής της συμφωνίας. Ίσως πρόθεση κάποιου ή κάποιων ήταν και είναι η ύπαρξη υπερπροέδρου, «αφανούς» στους συναδέλφους, που θα κινεί τα νήματα πίσω από την άγνοια και την ανεπάρκεια κάποιων άλλων. Γι' αυτό ίσως το λόγο κατά την πρώτη προσπάθεια συγκρότησης προεδρείου αυτοί οι ίδιοι κατατόμησαν το συνάδελφο Κουφογιώτη από υποψήφιο πρόεδρο για να έχουν «πεδίο δόξης λαμπρό».

*Αξίζει εδώ να αναφερθεί ότι αυτοί που την περασμένη Πέμπτη μετά τη συνάντηση με το Υπουργό Δικαιοσύνης έβριζαν και διαμαρτύρονταν για την παρουσία του «προεδρεύοντα» στη συνάντηση αυτή, χθες έτρεξαν με ζήλο να ψηφίσουν τον ίδιο, προερχόμενο από τα υποθηκοφυλακεία, για πρόεδρο της ΟΔΥΕ.*

Ο ΚΛΑΔΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ ΓΙΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ.

Όσοι βάζουν έναν ολόκληρο κλάδο σε περιπέτειες ας αναλογιστούν τις ευθύνες τους και ας λειτουργήσουν με ευθύνη και ανδρεία, υπάρχει ακόμα καιρός για αλλαγή πλεύσης.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΔΩ, ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΙΣ ΜΑΧΕΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ, ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ, ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΑΥΤΟΥΣ, ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΟΣΟΥΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗ (ή τις όποιες συμφωνίες για το μέλλον τους).

ΘΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΑΝ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΚΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ, ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΥΣ. ΚΑΛΟ ΚΟΥΡΑΓΙΟ!!!

**ΔΑΚΕ**  
**ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**